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Klasy II szkét podstawowych %
Czas trwania konkursu: 60 minut QE
Podczas konkursu nie wolno uzywaé kalkulatorow! A\ U &

Pytania po 3 punkty
1. Ktoéra z ponizszych liczb jest najmniejsza?
A) 240+140 B) 2-0+1-0 C) 24+0-1+0 D) 2—-0+4+140

2. Dominik ma na pdétce dwa misie, jeden samochdd i dwie pitki. Ktéry rysunek przedstawia te
potke?

3. Czternascioro dzieci ustawilo si¢ parami. Ile byto par?

A) Szest. B) Czternascie. C) Siedem. D) Dwadziescia cztery.

4. 7 czterech, przedstawionych ponizej, ponumerowanych czegsci uktadanki mozna ulozyé obrazek
przedstawiajacy rybe. '

Wedtug ktérego schematu nalezy utozyé elementy uktadanki, aby otrzymaé ten obrazek?
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5. Na ktérym rysunku kwadratéw jest trzy razy wiecej niz tréjkatow?
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6. Wszystkie budowle ulozone przez Marka sktadajg sie z odmiu identycznych, drewnianych klockow.
Ktérej budowli na pewno nie wykonal Marek?

A 77 B) C) | D)

Pytania po 4 punkty

7. Ania odwiedzila babcie w czwartek 21 stycznia i zaprosila ja na swoje urodziny, ktére bedzie
obchodzi¢ 3 lutego. W jakim dniu tygodnia Ania bedzie obchodzi¢ urodziny (przypominamy, ze
styczen ma 31 dni)?

A) W niedziele. B) W poniedzialek. C) We wtorek. D) W drode.

8. Asia zrobila naszyjnik nawlekajac na nitke koraliki wedlug pewnej prostej reguty:
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Jak wyglada zakryty fragment tego naszyjnika?

A) 88800 B) OO®0OO0 C) COCes D) COeee
9. Sposrdd ponizszych liczb wybierz najwicksza liczbe nieparzysta.
A) 3-14+2-4 B) 3-(1+2-4) C) 3-(1+2)-4 D) (3-1+2)-4

10. W sali, w ktérej Wojtek obchodzit swoje urodziny, stoi 9 czteroosobowych stolikéw. Gdy Wojtek
i wszyscy jego goscie zajeli miejsca, pozostalo jeszcze 7 wolnych miejsc. Ilu gosci przyszto na urodziny
Wojtka?

A) 29 B) 28 C) 27 D) 25
11.

SKLEP

Mleko Lizak Chleb Masto Banany 1 kg
2 zt 1zt 50 gr 2 zt 2 zt 50 gr 5 zt

Marta dostala od mamy 20 zt. Kupilta jeden kartonik mleka, 1 kilogram bananow, jeden chleb
i dwie kostki masta, a za reszte pieniedzy kupita lizaki. Ile lizakéw kupita Marta?

A) 3 B) 4 Q) 5 D) 6

12. W turnieju tafica bierze udzial 12 par tanecznych. Maly Jas zauwazyt, ze walca tanczyto 18
osob. Ile par nie tanczylo walca?

A) 3 B) 6 C) 4 D) 5
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Pytania po 5 punktéw

13. Obrazek w ksztalcie wazonu, przedstawiony na rysunku obok, mozna uto-
7y¢ z kwadratowych karteczek [, przecinajac niektére z nich jeden raz. Ile
najmniej takich kwadratowych karteczek potrzeba do wykonania tego wazonu?

A) 19 B) 20 C) 21 D) 24

14. Ala ma 3 cukierki, Zosia ma o 2 cukierki mniej od Basi, Basia za$ ma 4 razy wiecej cukierkéw
niz Ala. Ile razem cukierkéw maja Ala, Zosia i Basia?

A) 15 B) 20 C) 25 D) 29

15. Przedstawienie teatralne sklada sie z dwdch 45-minutowych czeéci przedzielonych przerwa.
Przedstawienie rozpoczelo sie o godzinie 10:50, a zakonczylto o 12:40. Ile minut trwala przerwa?

A) 10 : B) 15 C) 20 D) 25

16. W bajkowym krélestwie zyja smoki majace dwie albo trzy glowy. Dwuglowych smokéw jest
trzy razy wiecej niz smokéw o trzech glowach. Wszystkie smoki majg razem 27 glow. Ile smokéw
zyje w bajkowym krolestwie?

A) 12 B) 13 C) 14 ' D) 15

17. Adam podczas grzybobrania po przejsciu kazdych 40 krokéw znajdowat grzyb. Wiadomo, Ze
kazdy krok Adama ma dlugo$é poét metra i ze zebral on 20 grzybéw. lle metréw przeszedt od
znalezienia pierwszego do znalezienia ostatniego grzyba?

A) 380 B) 360 C) 340 D) 400

18. Ulica, przy ktérej mieszkaja Ela i Ula, ciggnie si¢ wzdluz brzegu rzeki (domy znajduja sie
tylko po jednej stronie ulicy). Na lewo od domu Eli znajduje si¢ 47 doméw, a na prawo 23 domy,
natomiast na prawo i na lewo od domu Uli znajduje sie taka sama liczba doméw. Ile doméw znajduje
sie pomiedzy domem Eli, a domem Uli?

A) 10 B) 11 Q) 12 D) 13
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